IONEKTPOHHDIE
TABAWLLDI




| MUHMMAADBHDBIM 3AEMEHT
| SAEKTPOHHOM TabAULbI — 3TO:
AYeMmKa

2. Appec AYEeUKU COCTOUT U3

NUmeHu ctoABLLa U
HOMepa CTPOKM

3. 470 MOXHO BHOCUTb B i4€EMKY!
Yucaa, TekcT, OpMYAbI




4. C yero HaunHaeTca popmyaa?
| Co 3HaKa =

5.4710 MOoXXeT coaeprkaTb popmMyAa?

A4

3Haku apmPMeTUUECKUX OnepaLmm,
KOHCTaHTbI, CCbIAKM Ha AYEMUKM,

PYyHKLMHU

6. CKOABKO AYE€EK COAEPIKHUT
AMana3oH

Al: C3 B 3AeKTpOHHOMU TabAuue:
9 auveek




A |BC E/D E FIGIH
I

Kak Ha3biBaeTcs BblAeNeHHbIN
ananasoH?

; B3:F7



-

abCONOTHbBIE CCbINKM B
3NEKTPOHHbIX Tabanuax

(



4 3aKynKa

Likad 5 100 =B2*C2 =D2*B9
Cron komn. 10 s =B3*C3 =D3*B10
Kpecroxomn. |0 35 =B4*C4 =D4*B11

oy 30 20 =B5*C5=D5*B12

515 =Be*C6 =D6*B13
Cros KaHL, 5 43 =B7*C7 =D7*B14

o =cymm(D2:D7) =D8*B15
Kypc epo 40




3aKynKa

HanmeHoBaHne Kosanyec LeHa3aen. Ob6wan ueHaB Obwwasn ueHa B pybasax
MOKYMKM TBO B €BPO eBpo

) weag s 100 500 20000

3 Cron komn. 10 45 450 0

4 Kpecno komn. 10 35 350 0

5§ Ciyn 30 20 600 0

6 o "5 75 0

7 CTon KaHL,. 5 43 21 5 0

g Mroro 2190 0

9

Kypc eBpo 4O



3aKynKa

HanmeHoBaHne Kosanyec LeHa3aen. Ob6wan ueHaB Obwwasn ueHa B pybasax
MOKYMKM TBO B €BPO eBpo

LLikad 5 100 500 =D2*B9
CTon komn. 10 45 450 =D3*B9
Kpecnao komn. 10 35 350 =D4*B9
Cryn 30 20 600 =D5*BQ

I 75 =D6"B9
Cron kaku, c 43 215 =D6*B9

NToro 21 90

Kypc eBpo 4O

O 00 N o0 U1 »h W BN



JTO CCbIJIKA KOTOpasA He
M3MEHSEeTCHa Npu
KOMNMPOBAHUU U
nepeHoce GoOpMmybl, T.€.
OCTaeTCs NOCTOAHHOM.



ABCONOTHANA CCbINIKA
MONYyYaEeTCs U3 OTHOCUTENIbHOU

[lnsa 3Toro nepea nmeHem
ctonbua n nepes Homepom
CTPOKMN HEO6XO0AUMO NOCTABUTD

3Haku $

$F35
$A%7



3aKynKa

HanmeHoBaHne Kosanyec LeHa3aen. Ob6wan ueHaB Obwwasn ueHa B pybasax
MOKYMKM TBO B €BPO eBpo

) W s 100 500 =D2*$B$9
3 Cronkomn. 10 45 450 =D3*$B$9
4 Kpecso kown. 10 35 350 =D4*$B$9
5 Cryn 30 20 600

6 e 5 15 78

7 CronkaHuy, 5 43 215

g Wroro 2190

9

Kypc eBpo 4O



3aKynKa

HanmeHoBaHne Kosanyec LeHa3aen. Ob6wan ueHaB Obwwasn ueHa B pybasax

MOKYMKM TBO B €BPO eBpo
) Wea 5 100 500 20000
3 Cronkomn. 10 45 450 1 8000
4 Kpecno komn. |10 35 350 14000
5 e 600 24000
A Y (- 3000
7 CTon KaHLU. 5 43 21 5 8600
g Wroro 2190 87600
9 Kypc eBpo

4,0



e |

® gKoﬁ pe3ynbTaTt byaeT BblYMC/IEH B

' nke C2 nocsie KONMPOBAHUA B HEe n3
‘Aueiikn C1 dOpMYy/ibl, KOTOPAA COAEPXKUT
abCONOTHYIO U OTHOCUTE/IbHbBIE CCbITKMN?

|AlB] C©
| 5 25 =$AS$I*BI

2 11 “$A$1*B2 =55
-




aKue 3HayeHuna 6yayT noanyyeHobl B
yenkax B3 n B4, ecam B 31U Auenku
//\IKOI'IMpOBaTb cogepxumoe aueek A3 n A4

OOTBETCTBEHHO?

N
1 3 4
2 5 6

3  =A1+A2 =B1+B2 =10
=$A$2+A2 =$A$2+B2 =1
— A

-




[lpakTnyeckas
paboTa




Cnucok ucnonb3yemou numepamypebi:
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140-141.



OdopmsieHMe Cnangos

A\

(”]] CTaHAAPTHOE 13 NaKeTa
S Microsoft Office PowerPoint




